
Referat fra den årlig generalforsamling i Grundejerforening 

Digterparken i Langå den 24/2-2022 
Info: Der er efter referat vedhæfte regnskab og budget for 2022 

Formanden byder velkommen.  
Keld vælges til at være ordstyrer. 
Gennemgang af punkter på dagsorden. 

Formandsberetningen 2020-2022: 
Formanden fik først ordet og fremlagde hendes beretning. 
(vedhæftet) 
 

 

Områdeansvarlig beretning: 
 En høflig opfordring til at møde op til de fælles arbejdsdage, jo flere frivillige der er, jo flere 

opgaver vil vi kunne få klaret. Det plejer at være en hyggelig formiddag/middag/eftermiddag 
Hvor man kan få mødt de andre beboere i digterparken. 

 Alle med hæk ud imod et fortov skal huske at klippe hækken ind, da hele fortovet skal være 
tilgængeligt, der er flere steder hvor det ikke er til at gå på fortovet da det dækker hele den 
inderste fortovssten. 

 

Antenne ansvarlig Beretning. 
 Vi har forsøgte at sælge antenneforeningen til anden part, for at vi ikke selv længere står for 

drift ansvaret, dette har desværre været uden held – så vi bliver fortsat ved YouSee, og alt 
bliver som det plejer. 

 Der er meldt 120 husstande på TV-pakken, og 20 yderligere som benytter kobbernettet til 
Internet. 

 Pakken er steget med 28.- kr. om måneden. Pakkerne er blevet ændret så der er fjernet 
nogen og tilføjet nogen andre, samt mulighed for selv at mixe pakker. 

Prisdetaljer vil kunne findes i de vedhæftede regnskaber. 

Spørgsmål til Antenne Ansvarlig:  
 Vil det være muligt at vi kan ændre/tilføje tekst på regningen for Antennen. Hvilket vi i 

bestyrelsen godt kan imødekomme. 

  



Regnskabs ansvarliges Beretning: 
Grundejerforening: 

 Regnskabet er blevet gennemgået. 

Antenneforening: 
 Regnskabet er blevet gennemgået. 

Regnskab for Grundejer og Antenne forening er godkendt uden indsigelser og 
vedhæftet.  

Forslag fra Grundejerforeningen. 
Anlæggelse af petanquebane. 

Der har været et forslag om det ville være muligt at anlægge en petanque bane ved 
én af legepladserne. 

Prisen for dette blev undersøgt i 2021 den var på daværende tidspunkt omkring 
28.000.- dkk Derfor har vi valgt at stille det op i grundejerforeningen, så folk kan 
vurdere om der skal bruges penge på dette. 

Der var en dialog omkring muligheden for at ansøge om midler til dette eller lignende 
ved fonde, da det er gjort ved andre områder. 

Efter håndsoprækningen, er stemning: 
For Anlæggelse af Petanque bane – 0 stk. 

Imod Anlæggelse af Petanque bane – 13 stk. 

Forslaget er forkastet, efter afstemning. 

 

Saltning og rydning af sne på fortove og stier. 
Der har været fremlagt et forslag om at udvide vores saltning og rydning af stier, så 
den også vil inkludere samtlige fortove i Grundejerforeningen. 

 Prisen for dette vil være ca. 200.- dkk mere om året i grundejerforenings kontingent 

Efter håndsoprækningen, er stemning: 
For Udvidelse af snerydning og saltning – 11 stk. 

Imod Udvidelse af snerydning og saltning – 0 stk. 

Undladt at stemme – 2 stk. 

Forslaget er vedtaget, efter afstemning. 

Fremmødte har stemt for forslaget, så der vil i 2022-2023 bliver ryddet fortov på 
samme vilkår som rydning af stier. 

Beløbet er blevet inkluderet som en del af 2022 budgettet. 

 

 



Opstilling af ekstra skraldespande: 
 Vil det være en mulighed at få opsat ekstra skraldespande så folk har flere steder at aflevere 

deres hundeposer? 

Efter en åben dialog omkring dette, er forslaget blevet forkastet set i lyset af hvem der skal tømme 
dem. 

 

Budget for Grundejerforeningen. 
Fremover sænkes kontingentet til 600.- dermed sænkes fra med 50.- dkk forrige år. 

Budget grundejerforening er godkendt uden indsigelser og vedhæftet. 

 

Budget for Antenneforeningen. 
Budget Antenne del er godkendt uden indsigelser og vedhæftet. 

  



Valg til Bestyrelsen. 
Annette Sønderby Jessen (accepterer genvalg) 

 Dennis Drejdal (accepterer genvalg) 
Peter Churchill (accepterer genvalg) 

 

Valg af 2 suppleanter 
Cecilie Kjærsgaard Kofoed, Hostrupvej 59 

Lars Peter Andersen, Mads Nielsensvej 9. 

 

Valg af 2 revisorer 
Rene Kjær, Mads Nielsensvej 12. 

Lars Nielsen. Helmsvej 7. 

 

Valg af 2 revisorsuppleanter 
Lene Conley, Mads Nielsensvej 3 

Vibeke Smedegård, Helmsvej 3 

 

Eventuelt: 

Åben debat/dialog omkring problemer med vand i haver. 
Jørn, fortæller om deres oplevelser med kommunen, at de får store mængder vand ind i haven og 
kommunen har afvist at ville gøre noget ved – efter et par år har de forsøgt at genoptage 
kommunikation med kommunen, og nu har de aftalt at gøre noget ved problemet. 

Årsagen til snakken var at beboere oppe på Mads Nielsensvej har problemer med at der løber vand 
på deres grund/terrasser ude fra de tilliggende marker. 

 

Hastigheden på stamvejen 
Kan vi gøre noget ved folk der kører hurtigt på stamvejen, der er stadig en del bilister der kører for 
stærkt.  

Der kan evt. forsøges at tage kontakt til kommunen for at finde ud af hvad der kan laves af tiltag for 
at få sænket hastigheden generelt. 



Formandsberetning 2020-2022 
 
 Generalforsamling den 24. februar 2022 
 
Hjertelig velkommen – til jer der er kommet (det er ikke nemt at skulle konkurrere med Randers FC 
der skal møde Leicester.) 
 
Efter generalforsamlingen i 2020 konstituerede vi os i bestyrelsen med Michael Pedersen som 
kasserer, Peter Churchill stadig som antenneansvarlig, Mads Christoffersen blev områdeansvarlig – 
Mads er siden udtrådt af bestyrelsen og vi har fået Dennis Pind Drejdal der var suppleant ind og har 
overtaget posten som områdeansvarlig. Rasmus Skovsen er sekretær og undertegnede som 
formand. 
 
Vi har pga. Corona ikke haft den største aktivitet med møder – dog har vi holdt et par stykker 
virtuelt, og et par hvor vi har mødtes. 
  
Der er ikke sket særlig meget, jeg har fået et par henvendelser, som kan ses i dagsordenen. 
Petanquebane og snerydning – hvilket vi tager senere. 
 
Vi har haft 2 arbejdsdage i 2020 og ingen i 2021. Jeg forventer at vi i år også holder en arbejdsdag. 
 
Vi har lavet en velkomstfolder til nye beboere i Digterparken.  Den er pt givet til 6 husstande, der er 
kommet til siden sommeren 2021, hvoraf de 4 er nybyggede huse. Der er 1 byggegrund tilbage på 
Mads Nielsens Vej – den håber jeg snart bliver solgt. 
 
Jeg har også kontakte kommunen igen, pga. den megen vand der er kommet på stien igen. Det er 
siden det sidste hus er blevet bygget og der er også meget vand efter der er lavet noget ved El-huset 
der er på marken, som er kommunens, lige bag ved læhegnet. 
  
 
Jeg har også nogle klistermærker til at sætte på skraldespandene, hvis det er okay der kommer lidt 
hundeefterladenskaber i.  
 
Så det har været et par stille år for mit vedkommende. Men det er jo også formandens fornemste 
opgave at lede og fordele arbejdet, hvilket vi nok kan høre i de næste beretninger.  
 

 





 

 

 





 

 

 


